
  

  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  Ν.ΙΩΝΙΑ   29-02-2024 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

 ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ. 
  

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ   

Δ/ΝΣΗ  ΠΡΩΤ/ΘΜΙΑΣ  ΕΚΠ/ΣΗΣ  Β’ΑΘΗΝΑΣ   

8Ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ Ν.ΙΩΝΙΑΣ   

Ταχ. Δ/νση    :ΚΙΛΚΙΣ 1 ΚΑΙ ΜΕΤΡΩΝ   

Ταχ. Κώδικας    : 14231    

Πληροφορίες   : ΧΡΥΣΑΝΘΑΚΟΠΟΥΛΟΥ Π.  
Τηλ.               : 2102758986   

   

Ε- mail            : mail@8nip-n-ionias.att.sch.gr 

 

                                         

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

  

   

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΤΟ 8ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ Ν.ΙΩΝΙΑΣ   

 

        Στα Νηπιαγωγεία Γενικής Παιδείας, για το σχολ.έτος 2024-25,φοιτούν μαθητές γεννημένοι τα  

έτη 2019(νήπια) και 2020(προνήπια). 

      Οι εγγραφές θα πραγματοποιηθούν από: 1 έως 20 Μαρτίου 2024.Εγγραφές μετά την 20η 

Μαρτίου θεωρούνται εκπρόθεσμες και χρειάζονται την έγκριση του Διευθυντή Π.Ε. Β΄ΑΘΗΝΑΣ.  

                        ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΩΝ 

• Ηλεκτρονική Αίτηση εγγραφής . 

• Βιβλιάριο Εμβολίων του μαθητή. 

• Το Ατομικό Δελτίο Υγείας του μαθητή.(Α.Δ.Υ.Μ.)  

• Βεβαίωση από ΚΕ ΔΑΣΥ, ή δημόσιο ιατροπαιδαγωγικό κέντρο, ή άλλη αρμόδια υπηρεσία, 

εφόσον υπάρχει, σε περιπτώσεις μαθητών/τριών με αναπηρία ή ειδικές εκπαιδευτικές 

ανάγκες. 

 

✓ Η  Ηλεκτρονική Αίτηση  εγγραφής γίνεται από τον γονέα-κηδεμόνα, μέσω της 

εφαρμογής https://proti-eggrafi.services.gov.gr/  και επιλογή του Νηπιαγωγείου στο 

οποίο ανήκει σύμφωνα με τη διεύθυνση κατοικίας του και μόνο για τους μαθητές 

που έχουν γεννηθεί το 2020.Οι γεννηθέντες το 2019 μαθητές επανεγγράφονται 

αυτεπάγγελτα. 
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✓ Το Ατομικό Δελτίο Υγείας δίνεται από το Νηπιαγωγείο ή εκτυπώνεται από την 

εφαρμογή εγγραφής.  

✓ Το Βιβλιάριο Εμβολίων προσκομίζεται στο Νηπιαγωγείο για έλεγχο και 

επιστρέφεται αμέσως. 

 

       Στο Προαιρετικό Ολοήμερο  Πρόγραμμα  των Νηπιαγωγείων του Ενιαίου Τύπου 

Ολοήμερου Νηπιαγωγείου  εγγράφονται μαθητές κατόπιν σχετικής αίτησης-δήλωσης των 

γονέων-κηδεμόνων, χωρίς προϋποθέσεις. 

Στο Τμήμα Πρόωρης Υποδοχής δικαίωμα συμμετοχής έχουν νήπια- προνήπια τα οποία 

είναι εγγεγραμμένα και φοιτούν στο Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα. Ο χρόνος 

προσέλευσης στο συγκεκριμένο τμήμα είναι 7.45-8.00. 

Πρόωρη αποχώρηση νηπίων/προνηπίων από το Ολοήμερο Πρόγραμμα δεν προβλέπεται.  

      

   

✓   Στο νηπιαγωγείο ,η υποστήριξη της διαδικασίας των εγγραφών θα γίνεται  από ώρα 

12.30 έως 13.30 ,καθημερινά, τις εργάσιμες ημέρες.  

✓  Για φυσική παρουσία στο χώρο του  σχολείου, για έλεγχο δικαιολογητικών, 

απαιτείται  προκαθορισμένο  ραντεβού   με το 8ο Νηπιαγωγείο Ν.Ιωνίας. 

✓ Mπορείτε να κάνετε χρήση του email της σχολικής μονάδας για κάθε ερώτημά σας. 

✓ Ανάρτηση της ανακοίνωσης και της σχετικής εγκυκλίου εγγραφών θα υπάρξει  και 

στο blog του σχολείου μας στη διεύθυνση:                     blogs.sch.gr/8nipnionias/ 

 

                                                            Η Προϊστάμενη του 8ου Νηπιαγωγείου Ν.Ιωνίας 

 

                                                                                      Χρυσανθακοπούλου Πηνελόπη 


